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VIII kiaac

3an.l IlpecMerHere croiiHocTTa Ha m3pasa P(x)=x" +2x* —5x—a npu x= V2 - \/g na=Q2- \/6)2.
HamepeTe 3a KOM CTOMHOCTH Ha MapaMeTbpa d YHCIIOTO 245 e pellleHre Ha ypaBHEHHETO P, (x) =0.

(7 TOUKH)

3an.2 JlageHo e ypaBHeHHETo x° —9x+¢ =0, KBJETO ¢ € peaneH MapaMersp.

a) Pemiere ypaBHEHHETO NpH ¢ =7 ¥ aKO KOPEHUTE HAa YPAaBHEHUETO X, W X, Ca peaiHH,
pa3IUyuHK U X, < X, , TO HAMEPEeTE [eJIUTE YKUCIa 1, 32 KOUTO € B CHJIa HEPABEHCTBOTO X, <N< X , .

0) Hamepere menuTe MOJIOKUTETHH CTOMHOCTH HAa TapaMeThpa ¢, 3a KOUTO KOPCHUTE Ha

JaJICHOTO YpaBHEHHUE ca TSI YUCIIa.
(7 TOYKH)

3an.3 Jlanen e A ABC . Bopxy ctpanute My AC u BC ca u30panu ch0TBeTHO TOUKH M u N , TakuBa,
ye AM =BN. Toukure P u (Q ca cpeau cboTBeTHO Ha AN u BM . Jla ce nokaxe, 4e

priionojossmara Ha X ACB e nepneHaukyisipHa Ha npasara PQ .
(7 Toukn)

Bpeme 3a paboma-4 uaca.

Kenaem Bu ycnex!
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3an.l Ilpecmsitane Ha a=(2— J6 )? (1Touka). Ilpunarase Ha (opMymHuTe (\/5 -3 )’ (ITouka) u
(W2 —+/3)? (1Touka). Hamnpane Ha croiiHocTTa Ha n3pasa P(x) = x° + 2x3=5x —a =672 —4/3 /npn
x=+/2- \/g u a=Q2- \/g)2 /(Itouka). IlpecmsiTane Ha (2\/5)3 (1Touka) wu (2\/3)2 (1Touka).
U3BbpiiBane Ha THXKAECTBEHU IPeoOpa3yBaHMs M HAMUPAHE Ha MApaMeTbpa d = 304/5 +40 (ITouxa).
3an.2 a) [Ipu g =7 nomydaBame KBaApaTHOTO ypaBHeHue x° —9x+7=0.

9+/53

JuckpumunanTtata D = (-9)> —4.1.7 = 53>0(0,5 Touxn) = X, = > (1 Touka).
Trit kato 7 <+/53 <8, To 9_8<9_\/§<9_7 <9+7<9+\/§<9+8 ,
2 2 2 2 2
0<xl:9_5/5<1<8<9+;/§:x2<9(1T0qKa)

CrnenoBatenHo ThpceHuTe 1enu uncna ca: 1,2, 3, 4,5, 6,7 u 8 (1 Touka).
6) Ompenensine D =(-9)° -4.1.g=81-4g Ha x*—9x+¢=0(0,5 TOuKNM).
D20 u g e o nonoxureno uncno < ge {12, 3, ... ,19, 20} (1 Touxa).

I_Ie.]'ll/l MOJI0KUTEJTHU CTOIHOCTH HA (, 32 KOUTO KOPCHUTC Ha JaJICHOTO YPABHCHHUEC Ca LCIIN YnCia:

L[ana nonoscumenna Ypasnenue Jluckpumunanina Lenu kopenu Touku
cmouHocm Ha q x*=9x+g=0 D X, UX,
q=8 x*—9x+8=0 D=81-4g =49 x,=lux,=8 | (0,5 T0uKn)
qg=14 x*—9x+14=0 | D=8l-4g =25 x,=2ux,=7 | (0,5T0uKm)
q=18 x*—9x+18=0 | /D=81-4¢4=9 x,=3ux,=6 | (0,5T0uKa)
q=20 x> —9x+20=0 D=81-4¢ =1 x,=4ux,=5 | (0,5T0ouKa)

3an.3 3a na nokaxewm, ue [ g, 1L PO € AoetaThuHo na fokaxkeM, ue AHTC e paBHOOepeH, KbaeTo [

u T ca npeceunute Touku Ha PO ¢ AC u BC(2 TOoYKH).
Heka K u S ca cpenure cpoTBeTHO Ha AB m MN(1touka). YetnpubroaHUKsT KQSP e poMO
/PS, KQ, QS u KP-cpenan orceuxu crorBeTHO B AANM, AABM, ABNM u AABN/(1T0uKa).

= APQS e paBHOOeapeH = % SPO=%SQOP(1 Ttouka), Ho SP//HC n SQ//TC (1touka) = AHTC e

pasHoGenpen =1, ., L PO (1 Touka).




